
ЗВІТ 

депутата Житомирської районної ради VIII скликання                 

Долганової Л.В. за 2021рік. 
 

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

інформую про свою депутатську діяльність за 2021 рік. 

Була обрана депутатом Житомирської районної ради VIII скликання від політичної 

партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ».  

Є головою фракції політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» в 

Житомирській районній раді. 

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих 

рад», Регламентом Житомирської районної ради та іншими нормативними актами, що 

визначають порядок діяльності депутатів районної ради. Є членом президії Житомирської 

районної ради та членом постійної комісії  з питань охорони здоров»я. 

Протягом року взяла участь у всіх пленарних засіданнях сесій Житомирської районної 

ради VIII скликання. 

Беру активну участь у соціально-економічних та громадських заходах Житомирського 

району. Щомісяця проводжу депутатський прийом громадян. Обрана членом 

Новогуйвинського виконкому, а тому активно приймаю участь у роботі Новогуйвинської 

ОТГ, яка на сьогодні, є однією з найбільших ОТГ в Україні. Завдяки моїм депутатським 

зверненням на звернення мешканців Новогуйвинської громади було: знижено вартість 

води для споживачів централізованого водопостачання Новогуйвинського ВЖРЕКП, 

здійснено ямковий ремонт в с.Озерянка Новогуйвинської селищної ради, проведено 

святкові заходи у смт. Озерне Новогуйвинської селищної ради. 

За рік моєї діяльності була надана матеріальна допомога: на Чорторійську районну 

лікарню, Новогуйвинську дитячо-юнацьку спортивну школу, ДНЗ № 49 м.Житомира, на 

лікування хворих та онкохворих, на новорічні подарунки дітям, які опинилися в складних 

життєвих обставинах. 

Отримала відзнаку Голови Житомирської районної ради за високий професіоналізм, 

активну участь у громадсько-суспільній діяльності, та особистий вклад у соціально-

економічний та культурний розвиток Житомирського району та з нагоди 30-ої річниці 

Незалежності України.  

Завжди відкрита до людей та готова взяти участь у вирішенні проблемних питань  

жителів Житомирського району. 

 


